T&n

Tkn

Ricambi per utensili fresatura e tornitura

Codice Foto Descrizione Dimensione N° Torx® Sede (eI:?ng)onale €
A910020005 Ricambio vite M4x8 8 - RS
A910050005 M4x8,2 15 - @
A910050010 M5x10 20 - - &
A910050015 M6x12,5 25 - - @
A910050020 @ M8x16 - 5 - &
A910050025 h=1 Ricambio vite M8x20 - 5 -
A910050030 = M10x25 - 6 - &
A910050035 M10x30 - 6 - @
A910050040 M12x35 - 8 - &
A910050045 M3x8,2 9 - - @
A910070005 M1,6x4,2 6 - - &
A910070010 M2x4,3 6 - - @
A910070015 M2,2x5,6 7 - - &
A910070020 ﬁ Ricambio vite M2,5x5,5 8 - --- &
A910070025 l M3,5x7,4 15 - - @
A910070030 M5x11,5 20 - - @
A910070035 M6x15 25 - - ®
A910100005 I M5x8 - 3,5 - ®

— ‘;? Ricambio vite
A910100010 h M6x9 - 4,5 - ®
A910120005 ) M5x8,5 - 2,5 EEER 4

— | l| Ricambio vite
A910120010 M6x10 - 3 EXER 4
A910150005 "@ Ricambio vite M6x16,2 - 5 - ®
A910180003 ) M3,5x4 15 - - ®
A910180005 2 Ricambio vite M8x21 15 - Y- @
A910200005 M3x6 - 1,5 --- &
A910200010 M4x8 - 2 - @
A910200015 @ M5x8 - 2,5 --- &
A910200020 =/ Ricambio vite M5x12 - 2,5 - @
A910200025 = M8x12 - 4 - @
A910200030 M8x16 - 4 - @
A910200035 M8x20 - 4 --- &
A910200040 M8x20 - 4 EEER 4
A910250015 M2,5x6 8 - -
A910250003 < L M3,5%7,2 15 - N

P TT— | | Ricambio vite

w l M3,5x11 15 - RS
A910250010 M4,5x12 15 - EEER 4
A910350005 M1,6x3,2 6 - - &
A910350110 M1,6x3,5 5 - - @
A910350006 M1,8x3 6 - - &
A910350007 M1,8x3,7 6 - - @
A910350105 M1,8x4 6 - - &
A910350100 M2x3 6 - - @
A910350008 M2x4,8 6 - - &
A910350009 M2,2x4,5 6 - - @
A910350010 M2,2x5 7 - R g
A910350012 M2,5x4,5 7 - - @
A910350015 S M2,5x5,5 8 - - &
A910350020 | l| Ricambio vite M2,5x5 8 - - @
A910350021 M2,5x5,5 8 - - &
A910350022 M3x7,4 9 - - @
A910350025 M3,5x7,2 15 - - &
A910350027 M3,5x8,5 15 - - @
A910350030 M3,5x11 15 - - &
A910350035 M4x9 15 - - @
A910350040 M4x8,3 15 - - &
A910350041 M4x11,2 15 - - @
A910350042 M4x11,7 15 - g
A910350050 M4x10,5 20 - - @
A910350052 M4x11,7 15 - R g

4 Spedizione da magazzino CDU <> Spedizione da magazzino esterno Pagina successiva

408





